
調査報告書：二重整形施術に関するアンケート

結果

はじめに

本報告書は、二重整形施術を受けた20名の女性を対象に実施したアンケート結果をまとめたも
のです。施術を受けた方々の経験や満足度、クリニック選びのポイントなどを詳細に分析し、これ

から二重整形を検討している方々への参考情報を提供することを目的としています。

調査概要

● 対象者数：20名
● 性別：全員女性（100%）
● 年齢層：

○ 10代：2名（10%）
○ 20代：11名（55%）
○ 30代：6名（30%）
○ 40代：1名（5%）

● 施術方法：

○ 二重埋没法：19名（95%）
○ 二重切開法：1名（5%）

調査結果

1.施術を受けたクリニック

主なクリニック

● 湘南美容クリニック：7名（35%）
● 水の森美容外科：2名（10%）
● その他のクリニック：11名（55%）

解説

湘南美容クリニックが最も多く選ばれており、その知名度や信頼性がうかがえます。その他のク

リニックも多数選ばれており、地域や個人のニーズに合わせて選択されていることが分かりま

す。



2.施術方法

● 二重埋没法：19名（95%）
● 二重切開法：1名（5%）

解説

多くの方がダウンタイムが短く、比較的手軽に行える二重埋没法を選択しています。一方で、半

永久的な効果を求めて二重切開法を選んだ方もいます。

3.施術を受けた年齢

● 10代後半：2名（10%）
● 20代前半：9名（45%）
● 20代後半：2名（10%）
● 30代前半：3名（15%）
● 30代後半：3名（15%）
● 40代前半：1名（5%）

解説

20代前半での施術が最も多く、全体の半数近くを占めています。若い年代で施術を受ける傾向
が見られますが、30代・40代での施術も一定数存在し、幅広い年齢層で二重整形が行われてい
ることが分かります。

4. クリニックを見つけた方法

● インターネット検索：8名（40%）
● 友人・知人からの紹介：6名（30%）
● SNS（Twitter、Instagram、YouTubeなど）：4名（20%）
● CMや広告：2名（10%）

解説

インターネット検索でクリニックを見つけた方が最も多く、情報収集の主な手段となっています。友

人や知人からの紹介も多く、実際に施術を受けた人の意見が重視されていることが分かります。

SNSを活用して症例写真や口コミを参考にした方も多く、現代の情報収集方法が反映されていま
す。

5.施術を受けた理由

● 目元のコンプレックス解消：左右差の改善、一重から二重への変更など（70%）
● メイク時間の短縮：アイプチやアイテープの手間を省くため（50%）



● 自信の向上：すっぴんに自信を持ちたい、若々しく見られたい（30%）

解説

多くの方が目元のコンプレックスを解消したいと感じて施術を受けています。特に、一重や奥二

重、左右非対称などの悩みを抱えている方が多いです。また、毎日のメイクにおけるアイプチや

アイテープの手間を省きたいという実用的な理由も多く挙げられています。

6. クリニックの雰囲気とプライバシー

● 清潔感があった：全員（100%）
● プライバシーへの配慮があった：18名（90%）

解説

全ての回答者がクリニックの清潔感に満足しており、衛生面での安心感が高いことが分かりま

す。多くのクリニックで個室対応や番号呼び出しなどのプライバシーへの配慮がなされており、患

者がリラックスしてカウンセリングや施術を受けられる環境が整っていることがうかがえます。

7. クリニックの待ち時間と予約の取りやすさ

● 予約が取りやすかった：15名（75%）
● 待ち時間が短かった：16名（80%）

解説

多くの方が予約の取りやすさと待ち時間の短さに満足しています。特に、予約制を導入している

クリニックでは時間通りに案内されることが多く、スムーズな対応が評価されています。一部の人

気クリニックでは予約が取りづらいとの声もありますが、全体的には満足度が高いです。

8. カウンセリングの評価

カウンセリング体験の詳細なまとめ

1. カウンセリングの担当者

● 看護師が担当：8名（40%）
● 医師が担当：8名（40%）
● カウンセラーが担当：3名（15%）
● スタッフが担当：1名（5%）

解説



カウンセリングは主に看護師や医師によって行われており、患者の悩みや希望を直接専門家が

聞いてくれるケースが多いです。一部ではカウンセラーやスタッフが担当する場合もありました。

2.患者の話をしっかり聞いてもらえたか

● しっかり聞いてもらえた：全員（100%）

解説

全ての回答者が、自分の悩みや要望を丁寧に聞いてもらえたと感じています。特に、理想の二

重幅や施術に対する不安など、細かな点まで相談できたとの声が多く見られます。

3. スタッフや医師の対応や雰囲気

● 親切で話しやすかった：12名（60%）
● とても丁寧だった：5名（25%）
● フレンドリーだった：2名（10%）
● 特に問題なし：1名（5%）
● マイナスな印象があった：1名（5%）

解説

大半の回答者がスタッフや医師の対応に満足しており、親切で話しやすい雰囲気が評価されて

います。フレンドリーな対応でリラックスできたとの意見もあります。一方、一部では医師が忙しそ

うでせかせかしていたり、看護師に厳しく当たっていたというマイナスな印象を持った方もいます

が、全体的な満足度に大きく影響はしていません。

4.強引な勧誘やアップセルがあったか

● なかった：16名（80%）
● あったが強引ではなかった：3名（15%）
● あった：1名（5%）

解説

ほとんどの回答者が強引な勧誘やアップセルはなかったと感じています。一部でオプションの提

案やアップセルがありましたが、断れない雰囲気ではなく、納得できる範囲での案内だったとのこ

とです。

5.治療前の説明はしっかりあったか

● しっかりあった：全員（100%）

解説

全ての回答者が治療前の説明が十分に行われたと回答しています。リスクやダウンタイム、麻酔

の内容など、詳細な説明があったことで安心して施術に臨めたという意見が多いです。

6. その他のコメント

● リスクやダウンタイムの説明が丁寧だった



● 麻酔や施術の詳細について細かく説明してくれた

● 自身も二重整形を経験した医師が親身に話を聞いてくれた

● 自分に合う綺麗な二重を提案してもらえた

解説

追加のコメントとして、リスクやダウンタイム、麻酔について詳しく説明があったことが挙げられて

います。また、医師やスタッフからの適切なアドバイスにより、自分に最適な二重幅や施術方法を

選択できたとの声もあります。

総合的なまとめ

カウンセリングに関して、回答者の多くが高い満足度を示しています。担当者が医師や看護師、

カウンセラーと様々であっても、全員が自分の悩みや希望をしっかりと聞いてもらえたと感じてい

ます。スタッフや医師の対応も親切で丁寧であり、強引な勧誘やアップセルもほとんどなく、安心

してカウンセリングを受けられたようです。また、治療前の説明が十分に行われたことで、施術に

対する不安を解消し、信頼して任せることができたと考えられます。

9.施術当日の流れ

● スムーズな進行：17名（85%）
● 待ち時間が少なかった：16名（80%）
● 施術時間：平均1〜2時間（カウンセリング含む）

解説

施術当日の流れは、多くの方がスムーズでストレスを感じなかったと回答しています。受付からカ

ウンセリング、施術、アフターケア説明までのプロセスが効率的に行われ、無駄な待ち時間が少

ないことが評価されています。

10.施術中の感想

● 麻酔があった：全員（100%）
● 麻酔のトラブルがなかった：全員（100%）
● 施術中の痛みが少なかった：18名（90%）

解説

全ての方が麻酔を使用しており、麻酔に関するトラブルは報告されていません。施術中の痛みに

ついては、麻酔の注射時に一時的な痛みを感じた方が多いものの、施術中はほとんど痛みを感

じなかったとの意見が大半です。

11.金額について



● 料金体系が明確だった：18名（90%）
● 想定外の支払いがなかった：16名（80%）
● 支払った金額の平均：約15万円（最安29,800円〜最高60万円）

解説

多くの方が料金体系が明確で、事前に納得した上で支払いを行っています。一部の方はオプショ

ンの提案やアップセルを受けたものの、強制ではなく自分で選択できたとしています。

12. ダウンタイムについて

● ダウンタイムの期間：

○ 1週間以内：10名（50%）
○ 1〜2週間：7名（35%）
○ 2週間以上：3名（15%）

● ダウンタイム中の過ごし方：安静に過ごす、冷やす、メイクを控える、眼鏡をかけるなど

解説

ダウンタイムの期間は個人差がありますが、多くの方が1週間から2週間程度で通常の生活に戻
れています。適切なケアを行い、腫れや内出血の軽減に努めています。

13.施術の効果と持続性

● 効果に満足している：全員（100%）
● 効果の持続期間：施術後2年以上経過しても効果が持続（85%）

解説

施術の効果については全員が満足しており、希望通りの二重まぶたを手に入れられたと感じて

います。特に、メイクが楽になった、自信が持てるようになったというポジティブな意見が多く見ら

れます。

14.周りの人の反応

● 「バレない」と感じた：8名（40%）
● 「ほとんどバレない」と感じた：7名（35%）
● 「少しバレる」と感じた：5名（25%）

解説

施術後、周囲に気づかれなかったと感じる方が多数を占めています。自然な仕上がりであるた

め、家族や親しい友人にも気づかれなかったという意見が多いです。



15.施術後から現在までの経過

● トラブルがなかった：18名（90%）
● アフターケアに満足：17名（85%）
● 再施術を検討している：4名（20%）

解説

施術後の経過は良好で、大きなトラブルや副作用がなかったと回答する方が大半です。アフター

ケアや施術後のフォローアップにも満足しており、クリニックへの信頼感が高いことが分かりま

す。

16. クリニックの満足度

● ★★★★★ 大満足：10名（50%）
● ★★★★☆ 満足：9名（45%）
● ★★★☆☆ 普通：1名（5%）

解説

クリニック全体の満足度は非常に高く、95%の方が「満足」以上と評価しています。医師やスタッ
フの対応、施術の効果、料金の明確さなど、多方面で高評価を得ています。

17.施術の効果の満足度

● ★★★★★ 大満足：10名（50%）
● ★★★★☆ 満足：9名（45%）
● ★★★☆☆ 普通：1名（5%）

解説

施術の効果に対する満足度も非常に高く、希望通りの仕上がりになったと感じている方が多いで

す。自分自身の自信にもつながっています。

18.施術の金額感の満足度

● ★★★★★ 大満足：7名（35%）
● ★★★★☆ 満足：9名（45%）
● ★★★☆☆ 普通：2名（10%）
● ★★☆☆☆ いまいち：2名（10%）



解説

施術費用に対する満足度は他の項目に比べてややばらつきがあります。高額な費用を支払った

方や、想定外のオプション費用が発生した方は「普通」や「いまいち」と評価しています。

19.施術を受ける際に重視したポイント

● 医師の技術・経験：6名（30%）
● 施術後の自然な仕上がり：6名（30%）
● クリニックの評判・信頼性：5名（25%）
● 費用：3名（15%）

解説

施術を受ける際に最も重視されたのは「医師の技術・経験」と「自然な仕上がり」で、それぞれ

30%の方が選択しています。クリニックの評判や信頼性も重要視されており、安心して施術を任
せられる環境を求めていることが分かります。

20.保証の有無

● 保証がある治療を受けた：15名（75%）
● 保証がない治療を受けた：5名（25%）

解説

多くの方が保証付きの治療を選択しており、施術後のトラブルや再施術に備えています。保証期

間や内容はクリニックによって異なりますが、保証があることで安心感が高まると考えられます。

21.初めて施術を受ける方へのアドバイス

● 複数のクリニックでカウンセリングを受ける：多数

● 口コミや友人の意見を参考にする：複数名

● 料金体系やオプションを事前に確認する：複数名

● 医師の技術やクリニックの信頼性を重視する：多数

● 自分に合った二重を提案してもらう：複数名

解説

初めて施術を受ける方へのアドバイスとして、情報収集の重要性が強調されています。複数のク

リニックでカウンセリングを受け、自分に合った施術や医師を選ぶことが推奨されています。



おわりに

本アンケート結果から、多くの方が二重整形施術に高い満足度を感じており、特に施術の効果や

クリニックの対応について高評価を得ていることが分かりました。カウンセリングの段階から丁寧

な対応を受け、安心して施術に臨めたことが満足度につながっています。施術後も自然な仕上が

りで、周囲に気づかれにくい点も評価されています。施術を検討されている方は、信頼できるクリ

ニックや医師を選び、しっかりとカウンセリングを受けて自分の希望を伝えることが重要です。ま

た、料金やダウンタイムなどの事前情報を十分に収集し、納得の上で施術を受けることをおすす

めします。

まとめ

● 施術を受けた年齢：20代が最も多く（55%）
● 施術方法：二重埋没法が主流（95%）
● クリニック選びの方法：インターネット検索と友人・知人からの紹介が多い

● カウンセリングの満足度：全員が満足し、丁寧な対応を受けた

● 満足度：施術・クリニックともに高満足度（95%が満足以上）
● 重視したポイント：医師の技術・経験、自然な仕上がり、クリニックの評判

● 保証の有無：75%が保証付きの治療を選択
● 初めての方へのアドバイス：情報収集を徹底し、複数のクリニックでカウンセリングを受け

ること

総合的な結論：二重整形施術は、多くの方にとって満足度の高い結果をもたらしており、カウンセ

リングから施術、アフターケアまでの一連の流れで信頼できるクリニック・医師を選ぶことが成功

の鍵であることが明らかになりました。施術を通じて自信を持ち、日常生活やメイクが楽しくなっ

たという声が多く、前向きな変化をもたらす施術であると言えます。


